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Náš Jatovčan
Vážení spoluobčania, milí 

čitatelia a priaznivci našej obce,
po roku sa vám chcem opäť prihovoriť v časopise Náš Jatovčan a 
zhodnotiť rok života v našej obci. Som rada, že aj napriek zložitej 
ekonomickej situácii sa život v obci nezastavil. Prostredníctvom 
nášho časopisu vás chceme informovať, čo všetko pre občanov a 
pre obec robíme a zabezpečujeme. Rozumným hospodárením 
obce, ako aj zodpovedným prístupom poslancov obecného zastu-
piteľstva k rozpočtu obce sme mohli v obci organizovať kultúrne či 
športové podujatia a v neposlednom rade zrekonštruovať a zmo-
dernizovať majetok našej obce. Popri všetkých kultúrnych a športo-
vých podujatiach, ktoré sa v obci počas roka konali, je úlohou obce 
starať sa o majetok obce. Preto sme v tomto roku zrekonštruovali 
Dom smútku, zakúpili nové chladiace zariadenie pre zosnulých a 
vybudovali novú príjazdovú cestu pri Dome smútku. Zrekonštruo-
vaná bola aj Artézska studňa na Malom Jatove. Táto rekonštrukcia 
mohla prebehnúť aj vďaka finančnej podpore Nitrianskeho samo-
správneho kraja. V tomto roku sme dokončili kamerový systém 
v obci Jatov, v časti Malý Jatov aj v časti obce Kendereš. Dúfam, 
že financie vložené do tohto projektu nám dopomôžu k zvýšenej 
bezpečnosti v našej obci.  Nedá mi nespomenúť situáciu ohľadom 
verejného vodovodu v obci, ktorá sa udiala počas leta. Havarijný 
stav verejného vodovodu, ktorý sa nám podarilo vyriešiť, je aj na-
priek tomu len v stave dočasnom, nakoľko výdatnosť studne nie 
je postačujúca. Preto sa vedenie obce rozhodlo pre vybudovanie 
nového vrtu – vodného zdroja. Toto rozhodnutie bolo ešte v čase 
pred vzniknutou situáciou. K žiadosti, ktorú obec podala na Envi-
ronmentálny fond ešte na jar, nebolo obci doručené vyrozumenie, 
aj napriek tomu už prebehlo verejné obstarávanie k tejto zákazke. 
V tomto období prebieha rokovanie s úspešným uchádzačom, kto-
rý by mal realizovať vybudovanie nového vrtu – a to už začiatkom 
roka 2026. Pevne verím, že sa tento projekt podarí zrealizovať, a 
tým zabezpečiť neobmedzený prístup k pitnej vode v našej obci. Aj 
touto cestou by som sa chcela ešte raz poďakovať vám – občanom 
za trpezlivosť a členom DHZ za pomoc pri prácach počas havarij-
ného stavu a za pomoc pri čistení vodného zdroja.

Počas tohto roka v obci 
prebieha prvýkrát váže-
ný zber komunálneho 
odpadu. Všetci občania 
majú začipované smetné 
nádoby, na základe čoho 
budeme vedieť spravod-
livo vypočítať poplatok 
za množstvo odvezeného 
odpadu v jednotlivých 
domácnostiach. V obci 
stále pokračujeme aj so 
separovaným zberom a 
ešte sme v tomto roku 
zabezpečili aj zber ob-
noseného šatstva a zber 
použitého kuchynského 
oleja. Som veľmi rada, že 
občania si zvykli aj na vývoz orezaných konárov, haluzovín a zelene 
zo záhrad na zberné miesto, vďaka čomu nie je potrebné bio odpad 
doma spaľovať. Aj odvezením bio odpadu na zberné miesto taktiež 
prispievate k množstvu vyseparovaného odpadu, od ktorého sa vy-
víja výška poplatku za 1 tonu odpadu. V tomto roku prebiehala na 
zbernom dvore „OMDčka“ – drvenie organickej hmoty, ktorá sa 
nazbierala počas roka z orezaných konárov zo stromov, kríkov a 
iného biologického odpadu zo záhrad.
Sme radi, že pristupujete zodpovedne k triedeniu odpadu, ktoré sa 
v konečnom štádiu odráža v našich štatistických prehľadoch, a tým 
následne i pri určených sadzbách pre našu obec za uloženie odpa-
du. Za rok 2024 sme dosiahli vypočítanú úroveň vytriedenia 
59,34 %. Ďakujeme všetkým, ktorí separujú a odvážajú biologický 
odpad na zberné miesto, a veríme, že v nasledujúcom období bu-
deme v triedení odpadu stále napredovať.
Na záver mojich úvodných slov vám želám príjemné čítanie. Dú-
fam, že články a fotky v tomto vydaní časopisu vám budú peknou 
a príjemnou spomienkou na uplynulý rok v našej obci – v Obci 
Jatov.

Adriana Matúšeková,
starostka obce Jatov
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Aký bol Mikuláš a koniec roka 2024?

ZO JDS Jatov na posedení pri jedličke 
aj výročnej schôdzi

Pre svoju štedrosť a súcit s chudobnými patrí Mikuláš k najobľúbenejším svätým. Málokto však vie, že sa stal patrónom námorníkov, 
rybárov, vôd, mostov, ale i šťastného manželstva. Pripomíname si ho každoročne 6. decembra už niekoľko storočí (zmienky siahajú do 
13.  až 12.  storočia). Aj obec Jatov si opäť pripravila pre naše deti milý kultúrny program s Notovým Danym a s Mikulášom, čertami, 
nechýbal ani anjelik a rozprávkový škriatok, ktorí 6. 12. 2024 svorne za básničky a pekné úsmevy urobili radosť rozdaním balíčkov 
našim najmenším. Tú správnu Mikulášsku atmosféru doplnil padajúci sneh, takže detičky zažili krásny čarovný deň.

V sobotu 14. decembra 2024 sa v kultúrnom dome Jatov 
konalo posedenie pri jedličke Základnej organizácie Jed-
noty dôchodcov Slovenska Jatov, ktoré otvoril a viedol 
predseda organizácie p. Imrich Weibel. Členom ponúkol 
možnosť zapájať sa do rôznych športových aktivít, ktoré or-
ganizuje krajská organizácia v Nových Zámkoch. Vyzdvihol 
všestrannosť jatovskej organizácie, ktorej dianie v obci ak-
tívne podporuje v rôznych oblastiach a činnostiach. Pozva-
nie som prijala i ja – starostka obce, dala som prítomným 
do pozornosti nutnosť uchovávania psychického i fyzického 
zdravia seniorov. Zároveň som poďakovala miestnej organizácii 
JDS za prístup a záujem o dianie v obci, účastiach na brigádach 
či pomoc pri kultúrnych podujatiach. Počas posedenia nechý-
bal spev súboru Jatovčanka s hudobným doprovodom harmo-
niky a ozembuchu. Tóny pekných ľudových piesní dopĺňala i 

vôňa čerstvých pagáčikov, zákuskov a vianočných oblátok. 
V piatok 14. februára 2025 sa v kultúrnom dome uskutočnila 
výročná členská schôdza ZO JDS Jatov, na ktorej som ocenila 
angažovanosť členov organizácie a poďakovala som za ich čin-
nosť. Ďakujem ešte raz za spoluprácu a prajem vám, milí naši 
seniori, hlavne pevné zdravie!
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Fašiangy 2025... čas veselosti a radosti v obci

Slávnostne sme ocenili darcov krvi za rok 2024 a 2025

Slovenský Červený kríž  každoročne udeľuje za bezpríspevko-
vé darovanie krvi podľa počtu odberov plaketami profesora 
MUDr. Jana Janského a medailou profesora MUDr. Jána Kňa-
zovického za mnohonásobné darovanie krvi.

Kategórie ocenenia podľa počtu odberov:
Bronzová plaketa – ženy 10 odberov, muži 10 odberov
Strieborná plaketa – ženy 20 odberov, muži 20 odberov
Zlatá plaketa – ženy 30 odberov, muži 40 odberov
Diamantová plaketa – ženy 60 odberov, muži 80 odberov
Kňazovického medaila – ženy 80 odberov, muži 100 odberov

V roku 2024 si ocenenie za viacnásobné darovanie krvi pre-
vzali v obci Jatov dvaja darcovia. Ocenenia sme im slávnostne 
odovzdali spolu s mojím zástupcom Mgr. Jánom Jozafom na 
obecnom zastupiteľstve 10. decembra 2024 v zasadacej miest-
nosti obecného úradu v Jatove. Zlatá plaketa bola odovzdaná 

Anne Nagyovej a striebornú plaketu získal Samuel Karaffa, 
ktorý sa, bohužiaľ, nemohol osobne zúčastniť na slávnostnom 
odovzdávaní. 

Tento rok (2025) si ocenenie za viacnásobné darovanie krvi 
prevzali 4. novembra 2025 v zasadacej miestnosti obecného 
úradu v Jatove 3 darkyne. Striebornú plaketu získali Mgr. Ingrid 
Boriová a Katarína Papová, ktorá sa nemohla osobne zúčast-
niť na slávnostnom odovzdávaní. Bronzovú Janského plaketu 
si prevzala Monika Pučíková. Veľmi ma teší, že máme v obci 
spoluobčanov, ktorí sú ochotní darovať tú najvzácnejšiu teku-
tinu na svete a zachraňovať tým anonymne ľudské životy. Je to 
ocenenie za ľudskosť, preto týmto darcom z celého srdca ďaku-
jeme a prajeme pevné zdravie a ešte veľa – veľa odhodlania do 
ďalších darovaní.

Fašiangy odjakživa znamenali čas, keď sa ľu-
dia pred pôstom stretli, zaspievali si, zatan-
covali a dobre sa najedli. Lebo ako sa hovorí: 
„Kto sa cez fašiangy nebaví, ten si to bude 
vyčítať až do Veľkej noci!“ Podujatie, ktoré je 
v našej obci najobľúbenejšie – a preto ani v 
tomto roku nechýbala Jatovská fašiangová 
estráda plná spevu, tanca, scénok a veselého 
programu, ktorú si pripravil spevácky súbor 
Jatovčanka a Slnečnice.
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Na návšteve v Domove dôchodcov v Šali
V marci a v októbri 2025 navštívil spevácky súbor Jatovčanka 
Domov dôchodcov v Šali, aby spríjemnil deň klientom i za-
mestnancom zariadenia. Pripravili si pestrý program bohatý 
na hudbu, spev a nové scénky. Na konci vystúpenia si všetci 
spoločne zaspievali známe ľudové piesne. Program sa veľmi 
páčil a súbor zožal obrovský potlesk a vyčaril úsmev na tvári 
všetkým divákom. Sme radi, že sme mohli byť súčasťou krás-
nych jarných i jesenných dní seniorov. Želáme im ešte veľa 
zdravia a životného optimizmu.

Marec – mesiac knihy v našej knižnici
Vo vývine dieťaťa má kniha významné výchovné poslanie. Vstupuje do jeho 
života v predškolskom veku a sprevádza ho cez všetky vývinové obdobia až 
po dospelosť. Čítanie príbehov a rozprávok podporuje detskú predstavivosť a 
pomáha deťom chápať okolitý svet. Hoci si dnes detské knihy môžeme ľahko 
kúpiť v ktoromkoľvek kníhkupectve, návšteva knižnice má pre deti jedinečné 
čaro. Zažili ho aj deti z materskej školy našej obce, ktoré počas mesiaca marec 
navštívili našu obecnú knižnicu. Pani knihovníčka Mgr. Jarmila Košťálová 
zoznámila deti s priestormi knižnice a vysvetlila im, aké sú pravidlá správa-
nia sa v knižnici, pri požičiavaní kníh a pri manipulácií s knihami. V detskom 
oddelení si deti ľubovoľne vyberali a listovali v rozprávkových knihách, lepo-
relách a encyklopédiách. Potom si všetci spoločne vyfarbili záložky do kníh a 
z knižnice deti odchádzali spokojné, veselé a s novými zážitkami.
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Defibrilátor v našej obci

Kurz prvej pomoci – Slovenský červený kríž

Tradičné stavanie mája

Podľa nového § 3 ods. 5 zákona o obecnom zriadení 369/1990 Z. z. 
obec, ktorá má viac ako 500 obyvateľov, je povinná zabezpečiť, 
aby bol na verejne prístupnom mieste v obci dostupný aspoň 
jeden funkčný automatický externý defibrilátor (AED). AED 
je prenosné, ľahké zariadenie, ktoré pomáha obnoviť srdcový 
rytmus pomocou elektrického výboja. Jeho súčasťou sú defibri-
lačné elektródy, ktoré umožňujú analyzovať srdcový rytmus a v 
prípade potreby sú schopné zachrániť nejeden ľudský život.
V obci Jatov bol nainštalovaný externý defibrilátor (AED), ktorý 
môže zachrániť životy v prípade náhleho zlyhania srdca. Tento 
prístroj je umiestnený pri vstupných vchodových dverách obec-
ného úradu, aby bol ľahko dostupný pre všetkých obyvateľov a 
návštevníkov obce. Defibrilátor je registrovaný na Operačnom 
stredisku záchrannej zdravotnej služby Slovenskej republiky a je 
zaradený do databáz tiesňových liniek a zabezpečí sa tak jeho 
optimálne využitie v našej obci a jej blízkom okolí. Vieme však, 
že pri kolapse rozhoduje každá sekunda, preto sme ako obec 
radi, že môžeme takýmto spôsobom zvýšiť šancu na prežitie pa-
cienta. Defibrilátor sme mohli zakúpiť vďaka finančnej podpore 
Nitrianskeho samosprávneho kraja.

V sobotu 8. marca 2025 zorganizoval Dobrovoľný hasičský zbor 
Jatov v spolupráci s Obecným úradom Jatov kurz prvej pomoci, 
ktorého sa zúčastnili nielen dobrovoľní hasiči a 
zamestnanci obecného úradu z Jatova, ale i dob-
rovoľní hasiči z obce Tvrdošovce. Inštruktorkou 
školenia prvej pomoci bola pani Mgr. Jana Zrub-
cová zo Slovenského červeného kríža z Nových 
Zámkov. Obsahom kurzu boli rôzne témy, počas 
ktorých účastníci kurzu získali teoretické a prak-
tické zručnosti v poskytovaní prvej pomoci pri 
náhlych situáciách života a ohrozujúcich stavoch. 
Všetci účastníci ho úspešne absolvovali.

Ani sme sa nenazdali a rok sa 
míňal... Opäť sme stáli pred obec-
ným úradom a stavali náš jatov-
ský máj a tešili sa z kultúrneho 

programu, ktorý nám spestrili žiaci 
ZŠ a MŠ, členovia DHZ a spevácka 

skupina Jatovčanka. Slovenským 
zvykom už od stredoveku bolo, že 
chlapci, ktorým sa páčilo nejaké 

dievča, stavali pred domom svojej 
vyvolenej strom ozdobený pes-

trofarebnými stužkami. Máje teda 
krášlili domy milovaných dievčat 
a dievok súcich na vydaj. Pekný 

zvyk sa zachoval v stavaní mája v 
obciach či mestách a patrí všetkým 
občanom. Nech takýto máj každý 

rok zdobí i našu obec ešte dlhé 
roky.... Nech nám prinesie mnoho 
zdravia a v našich srdciach nech 

rozkvitá čistá a pravá láska.
Srdečne ďakujeme všetkým účin-

kujúcim – speváckemu súboru 
Jatovčanka, deťom zo ZŠ s MŠ 

Jatov a členom DHZ Jatov, ktorým 
ďakujeme za tradičné – bezpečné 
postavenie mája, taktiež všetkým, 

ktorí nás prišli podporiť, a tak zažiť 
spolu s nami trochu tradície, akou 

je stavanie mája v našej obci.
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Medzinárodný deň detí v Jatove

Rekonštrukcia Domu smútku a nová príjazdová cesta na cintoríne

Jún je mesiacom, ktorý je nepochybne 
určený hlavne našim deťom. V obci Jatov 
sme ho spoločne oslávili v pondelok 2. 
júna 2025. Obec opäť pripravila pre deťú-
rence rôzne atrakcie. Najprv sa nám v 
programe predstavili Zvedavka a kúzel-
ník, s ktorými si deti zaspievali, odpove-
dali na rôzne hádanky a krásne vystúpe-
nie spoločne ukončili veselým tancom....
Deti sa do sýtosti vyskákali na nafuko-
vacom hrade so šmykľavkou, patrične sa 
vybláznili aj v tuneli s lietajúcimi balón-
mi, členovia Dobrovoľného hasičského 
zboru Jatov predviedli ukážky požiarne-
ho útoku, kde mali možnosť podieľať sa 
rovnocenne s hasičmi na hasení. Nechý-
bali ani sladké prekvapenia, šťavnatý me-
lón, zmrzlina a famózne palacinky, kto-
ré pripravili členovia výboru Základnej 
organizácie Jednoty dôchodcov v Jatove. 
Touto cestou srdečne ďakujem všetkým, 
ktorí prispeli akoukoľvek formou k zor-
ganizovaniu akcie MDD, vďaka ktorej 
deti z Jatova prežili opäť krásny a veselý 
sviatočný Medzinárodný deň detí.

Obec Jatov získala v tomto roku dotáciu od Pôdohospodárskej 
platobnej agentúry (PPA) s podporou Miestnej akčnej skupi-
ny CEDRON – NITRAVA na projekt „Rekonštrukcia Domu 
smútku a príjazdovej cesty v cintoríne“ v celkovej výške 
35.939,28 eur. PPA je inštitúcia, ktorá spravuje finančné pro-
striedky z Európskeho fondu pre regionálny rozvoj (EPFRV) 
určené na poľnohospodárstvo a vidiecky rozvoj. Účelom pou-
žitia dotácie je nový chladiaci box pre zosnulých, vybudovanie 
novej príjazdovej cesty, rekonštrukcia domu smútku a vysade-

nie stromov v areáli cintorína. V sume dotácie bolo zahrnu-
té nielen samotné maľovanie, ale aj úprava povrchov – stien, 
obklady a dlažby v sociálnych zariadeniach, ako aj inštalácia 
nových toaliet a batérií. Pri tejto rekonštrukcii sa vykonávali i 
ďalšie práce ako výmena elektrických rozvádzačov, kompletná 
výmena zásuviek a vypínačov, ktoré boli hradené z rozpočtu 
obce, nakoľko výška dotácie nebola postačujúca pre realizáciu 
tohto projektu. Taktiež boli z rozpočtu obce zakúpené a osade-
né nové lavičky a smetný kôš pri novovybudovanej ceste.
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Brigády ZO JDS v Jatove v spolupráci s obecným úradom

Srdečne ďakujem výboru ZO Jednoty dôchodcov Slo-
venska v Jatove a tiež všetkým zúčastneným občanom 
za zorganizovanie brigád, ktoré sa uskutočnili v Dome 
smútku a v areáli cintorína po ukončenej rekonštrukcii 
Domu smútku. Počas jesennej brigády sme si upravi-
li areál v cintoríne, nakoľko sa blížili sviatky – Hody, 
Sviatok Všetkých svätých a Pamiatka zosnulých. Senio-
ri sú určite kladným príkladom i pre mladšie generácie. 
Teší nás, že stále viac občanov sa zaujíma o komunit-
né činnosti v obci, ktoré každým rokom dokazujú, že 
niektoré veci sa dajú vylepšiť aj bez väčších investícií, 
a predsa v prospech nás všetkých. Ďakujeme za vašu 
ochotu a čas, ktoré ste venovali našej obci. Ceníme si 
každú pomoc a priloženú ruku k skrášleniu a zveľade-
niu priestorov v našej obci. 

Vystúpenie súborov 
v Ivanke pri Nitre

Miestna akčná skupina CEDRON – NITRAVA v spolu-
práci s obcou Ivanka pri Nitre organizovali 28. júna 2025 
v Obecnom parku v Ivanke pri Nitre VIII. regionálny jar-
mok. Pripravený bol bohatý kultúrny program, regionálna 
výstava MAS, fotografie, obrazy a iné diela autorov z úze-
mia MAS. Medzi vystupujúcimi nechýbali ani naše Jatov-
ské súbory –  Jatovčanka a Slnečnice.

Vystúpenie súborov 
v Andovciach

V sobotu 19. júla 2025 sa spevácky súbor Jatovčanka a ta-
nečný súbor Slnečnice zúčastnili v obci Andovce podujatia 
„OBECNÝ DEŇ“, ktoré sa uskutočnilo na futbalovom ih-
risku, kde už tradične vystupovali rôzne súbory a prebieha-
la i súťaž vo varení gulášu. Počas celého  popoludnia vládla 
príjemná a veselá atmosféra. Súborom patrí veľké poďako-
vanie za reprezentáciu našej obce ich vystúpeniami.

Spevácky súbor Jatovčanka 
vo Vrábľoch

V sobotu 30. augusta 2025 sa spevácky súbor Jatovčanka 
zúčastnil folklórnych slávností s podtitulom Udržujme si 
dedičstvo našich predkov. Na pódiu na Starom ihrisku sa 
predstavilo niekoľko folklórnych súborov a skupín z rôz-
nych obcí Nitrianskeho kraja a hostia. Program bol bohatý, 
plný spevu, tanca a ľudovej hudby. Ďakujeme mestu Vráble 
za pozvanie aj na túto krásnu akciu.

Agrokomplex 2025 
– vystúpenie súborov

Tento rok sa konal už 50. ročník výstavy Agrokomplex 
2025 – poľnohospodársky a potravinársky veľtrh v Nitre, 
kde nechýbal ani pestrý kultúrny program, na ktorom sa 
zúčastnili i naše obecné súbory Jatovčanka a Slnečnice, 
ktoré opäť reprezentovali našu malú obec svojimi vystú-
peniami.
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Oslavy SNP

Október, mesiac úcty k starším

Našej občianke sme 
zablahoželali ku krásnemu 
životnému jubileu 90 rokov

Aj v obci Jatov sme si pri príležitosti 81. výročia Sloven-
ského národného povstania a Dňa Ústavy SR v jeden 
augustový podvečer pripomenuli odvahu a odhodlanie 
tých, ktorí obetou svojich životov bojovali za slobodu na-
šej krajiny. Spolu s mojím zástupcom Mgr. Jánom Jozafom 
sme na slávnostnom pietnom akte spoločne položili ve-
niec vďaky k pamätníku padlým obetiam a zapálili vatru, 
na ktorej si mohli deti s rodičmi, ale aj všetci prítomní 
opekať špekačky. Hudobným a speváckym doprovodom 
nás tento podvečer sprevádzal krásnymi piesňami spevác-
ky súbor Jatovčanka.

Všetko na svete môže človek zastaviť, kaž-
dý pohyb, každý nepokoj, čo však neza-
staví, nespomalí, je rieka nášho života...
Aj tento rok sme sa stretli v mesiaci ok-
tóber, ktorý je mesiacom úcty k starším. 
Vždy nám pripomína, že tak ako po lete 
prichádza farebná jeseň.... po mladosti 
prichádza jeseň života. Jeseň života, to nie 
je len vyšší vek a nekonečný počet zážit-
kov. Je to nesmierne množstvo skúseností, 
nadhľad a hlavne plnohodnotne prežitý 
život. Nedeľné popoludnie venované na-
šim najstarší  občanom svojím vystúpe-
ním spríjemnila speváčka Jadranka. Pose-
deli si pri príjemnej hudbe, zatancovali si, 
zaspievali si, porozprávali sa medzi sebou, 
pričom nechýbalo ani malé občerstvenie 
a kvietok. Občanom, ktorí sa nevedeli 
tohto popoludnia zúčastniť, pretože im to 
nedovoľuje ich zdravotný stav alebo iné 
závažné okolnosti, sme odovzdali tradič-
né balíčky v ich domácnostiach. Veríme, 
že aj takáto malá pozornosť ich potešila.
Nech je každý váš deň, milí naši starkí – 
plný svetla, rovnako ako jesenné slnko, 
ktoré nás ešte zohrieva pred zimou. Nech 
vás obklopuje radosť, zdravie a vedomie, 
že ste pre nás všetkých nenahraditeľní...

V piatok 19. septembra 2025 sme so srdečnou gratuláciou 
prišli jubilantke pani Márii Pukovej zablahoželať k jej ži-
votnému jubileu krásnych 90 rokov. Ku krásnym 90. naro-
deninám sme jej popriali hlavne veľa zdravia a šťastia, aby 
jej životná cesta bola ešte aj naďalej plná múdrosti, skúse-
ností, lásky, sily a optimizmu. 
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Okresná prehliadka súborov seniorov v Nových Zámkoch a kurz Enkaustiky

V stredu 24. septembra 2025 sa konala 
Okresná prehliadka speváckych sú-
borov seniorov „Spevy domova 2025“ 
v Cisársko-kráľovskej jazdiarni Nové 
Zámky, kde sa na pozvanie zúčastnil aj 
spevácky súbor Jatovčanka, ktorý od-
prezentoval svoje ľúbezné piesne. Po 
prezentácii boli odovzdávané ocenenia 
prizvaným hosťom, účinkujúcim súbo-

rom ďakovné listy, poháre, darčekové 
predmety a kytice kvetov. Cieľom podu-
jatia bolo hlavne zachovanie ľudových 
zvykov a tradícií. Srdečne ďakujeme za 
pozvanie a krásny kultúrny zážitok. Do-
mácemu súboru ďakujeme za príkladnú 
reprezentáciu obce. V stredu 1. 10. 2025 
zorganizovala Okresná organizácia Jed-
noty dôchodcov Slovenska Nové Zámky 

v spolupráci so ZO JDS Jatov v kultúr-
nom dome v Jatove kurz Enkaustiky. 
Enkaustika –  je maliarska technika, pri 
ktorej sa ako farbiace médium používa 
roztavený farebný vosk. Nikto zo zú-
častnených určite neľutoval, že sa tohto 
kurzu zúčastnil. Strávili sme spoločne 
príjemné dopoludnie, z ktorého sme si 
odniesli naše vytvorené farebné diela.

V sobotu 11. októbra 2025 ZO JDS v Jatove v spolupráci s obec-
ným úradom zorganizovali výlet do Topoľčianok. Počasie bolo 
trochu chladnejšie, ale to nám nebránilo stráviť príjemný deň. 
Prvou zastávkou bola návšteva Zubrej zvernice, následne sme 
pokračovali do Topoľčianskeho zámku, kde nás privítala sprie-

vodkyňa, ktorá nám porozprávala o histórii zámku, o jeho ar-
chitektúre a významných návštevách. Po prehliadke naše kroky 
smerovali na spoločný obed, kde vládla priateľská atmosféra pri 
chutnom jedle, kde sa rozprúdila debata o tom, na aký výlet sa 
vyberieme nabudúce. Našou poslednou zastávkou v tento deň 
bola návšteva žrebčína. Domov sme sa všetci vracali s úsmevom 
a pocitom, že sme prežili krásny deň, a to najmä vďaka dobrej 
partii ľudí – občanov našej obce.

Na výlete v Topoľčiankach
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Naša škola oslavuje 30 rokov – s úsmevom, úspechmi a novými výzvami

V pondelok 1. septembra 2025 naša zák-
ladná škola otvorila 30. krát v školskom 
roku svoju školskú bránu a privítala svo-
jich žiakov. Myšlienku znovuotvorenia 
základnej školy v roku 1995 podporilo 
vtedajšie obecné zastupiteľstvo na čele s 
pani starostkou Evou Košťálovou a pani 
riaditeľkou materskej školy Evou Doč-
kalovou. Vzniklo spoločné zariadenie 
„Základná škola s materskou školou“. 
Toto výročie sme si pripomenuli 7. 11. 
2025 slávnostnou akadémiou, kde svoje 
umenie predviedli tancom, spevom a re-
citáciou deti a žiaci našej školy.  

Škola každoročne organizuje množ-
stvo aktivít, ktorých sa zúčastňujú deti 
materskej školy a žiaci základnej školy. 
Každý rok si svoje vedomosti a zruč-
nosti deti upevňujú na Detskom do-
pravnom ihrisku v Galante. Plavecký 
štýl a svoju zdatnosť si zdokonaľujú na 
plaveckom výcviku v Nových Zám-

koch. Zákutia Slovenska spoznávajú 
na turistických výcvikoch. Za uplynulý 
rok sme spolu zvládli výstup na Veľký 
Inovec spolu s deťmi z materskej školy 
a výstup na Zobor. Zo školských aktivít 
organizujeme každoročne: Jesenné tvo-
rivé dielne, Hovorme o jedle – kde sme 

v rámci celoslovenského kola získali 
dvakrát ocenenie. V rámci Mesiaca úcty 
k starším reprezentujú školu dievčatá 
tancom a spevom. Vianočné obdobie 
si spríjemňujeme tvorivými dielňami a 
výrobky našich detí ponúkame na pre-
daj na vianočných trhoch. Milou tradí-
ciou sa stalo posedenie rodičov, starých 
rodičov a obyvateľov obce pri vianočnej 

kapustnici, varenom vínku a čaji. Počas 
fašiangov nesmie chýbať karneval. Mys-
líme aj na rodičov a pre nich každoročne 
organizujeme ples v spolupráci s obec-
ným úradom. Nezabúdame ani na našu 
planétu – Deň Zeme. Každý druhý rok 
si užijeme zábavu v škole v prírode. 

Napriek tomu, že sme malá škola, do-
kážeme veľké úspechy. Máme úspešných 
riešiteľov  v okresnom kole Pytagoriády 
a darí sa nám aj v cudzom jazyku. Tohto 
roku sme získali 1. a 2. miesto v okres-
nom kole WOCABEE šampionátu a po-
stúpili sme do krajského kola. 

V uplynulom školskom roku sme sa 
pripravovali na kurikurálnu reformu 
formou inovačných vzdelávaní a tohto 
roku sa žiaci prvého ročníka vzdelá-
vajú podľa nového štátneho a školské-
ho vzdelávacieho programu „Jatovská 
družina“. V budúcom školskom roku 
po prvýkrát otvoríme triedu 5. ročníka. 
Ďakujeme obecnému zastupiteľstvu za 
podporu tejto myšlienky a celej našej 
organizácie.

Do kolektívu zamestnancov sme v 
tomto školskom roku privítali novú 
pani učiteľku materskej školy pani Da-
nicu Gáspárovú, novú vedúcu školskej 
jedálne pani Silviu Miklášovú a pána 
farára Lukáša Kutiša. Všetkým bývalým 
zamestnancom patrí veľká vďaka za vy-
konanú prácu a roky strávené v našej 
malej rodinnej škole.

Našou každodennou odmenou sú 
usmiate detské tváre, ktoré dávajú zmy-
sel našej práci.

Mgr. Silvia Antalová
Mgr. Ingrid Boriová
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Futbalový turnaj o pohár starostky obce, Katarínska zábava OFK Jatov

Tento rok sme si slávnostne pripomenuli výročia sobášov

OFK Jatov bol aj v tomto roku zaradený do futbalovej súťaži 
obcí, v ktorej našu obec reprezentovali počas jarnej a jesennej 
súťaže. Na tréningoch a prípravných zápasoch sa pravidelne 
pripravovali na súťaže. Každoročne sa na konci jarnej súťaže v 
obci koná „Futbalový turnaj o Pohár starostky obce Jatov“. V so-
botu 21. júna 2025 sa opäť uskutočnil tento turnaj, kde súperili 4 
futbalové mužstvá s nasledujúcimi výsledkami:
1. zápas: Starí páni – OFK Jatov - stav: 0 – 6
2.zápas: TJ Progres Selice – FK Slovan Rastislavice – stav: 6 – 2
3. zápas: Starí páni – FK Slovan Rastislavice – stav: 4 – 2
4. zápas: OFK Jatov – TJ Progres Selice – stav: 1 – 2
Najlepší brankár: Juraj Filo
Najlepší hráč: Sebastián Oláh

Najlepší strelec: Vincent Meszároš (OFK Jatov)
Zúčastnení rozhodcovia: Maroš Szabo, Adela Bartošová

Víťazom sme zablahoželali a ešte raz srdečne ďakujeme všet-
kým zúčastneným, hráčom i fanúšikom, ktorí prišli povzbu-
dzovať. Všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k prí-
prave tohtoročného turnaja. Veľké ďakujeme patrí sponzorom 
podujatia, ktorí venovali krásne ceny do tomboly. 

V roku 2024 výbor OFK Jatov v spolupráci s obecným úra-
dom po prvýkrát zorganizovali Katarínsku zábavu, ktorá sa 
osvedčila. Prišlo nás podporiť svojou účasťou, ale i vecnými 
darmi do tomboly veľa ľudí, preto sme sa rozhodli Katarínsku 
zábavu zorganizovať aj v tomto roku. Verím, že sa aj táto uda-
losť stane v našej obci milou tradíciou. 

V sobotu 8. novembra 2025 
sa v obradnej sieni obecné-

ho úradu v Jatove oslavovalo 
60. výročie diamantovej 

svadby, 50. výročia zlatých 
svadieb a tiež 25. výročia 

strieborných svadieb. Spolu 
prijalo pozvanie 8 jubilu-
júcich párov. Páry uviedla 
predsedníčka Zboru pre 

občianske záležitosti Mgr. 
Zuzana Jozafová, matrikárka 
obce Mgr. Jarmila Košťálová 
predstavila jednotlivé páry a 
po úvodnom privítaní som 
sa jubilujúcim manželom 
slávnostne prihovorila. Po 

podpise do pamätnej knihy 
som párom odovzdala kveti-
nové a vecné dary. Slávnost-
né chvíle im pritom spevom 
spríjemnili členovia ZPOZu 
s hudobným doprovodom 
harmoniky, ako i recitácia 
básničiek žiačky našej ZŠ.

Vo Vašej spoločnej knihe života
60. i 50. i 25. strana sa otvára....
Veru už je to dávno, čo bol ten slávny deň,
kedy ste si povedali svoje ÁNO a chceli byť navždy spolu len.
A dnes viete, že jeden bez druhého si neviete predstaviť svet,
a preto oslávme tento vzácny deň,
pretože byť spolu nie je len obyčajný sen....
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Spoločenská kronika (november 2024 – október 2025)

Záverečné slová starostky obce
Milé spoluobčianky, milí spoluobčania,
ďalší rok našej spoločnej práce sa pomaly uzatvára a ja by som sa chcela úprimne poďakovať vám aj všetkým organizáciám v obci, 
ktoré sa aktívne podieľajú na dianí v obci. Ďakujem za podporu, trpezlivosť a ochotu spolupracovať. Poďakovanie patrí každému, 
kto prispel svojou časťou k tomu, aby sa naša obec posúvala vpred. Tento rok priniesol niekoľko projektov, ktoré sme zvládli, ale aj 
výziev, z ktorých sme sa poučili. Vaša dôvera je pre mňa záväzkom a motiváciou pokračovať v práci s nasadením a zodpovednosťou. 
S prichádzajúcimi najkrajšími sviatkami v roku a s príchodom nového roka vám chcem zo srdca zaželať pevné zdravie, veľa radosti, 
porozumenia a úspechov vo všetkých oblastiach života. Nech je rok 2026 pre každého z nás rokom pokoja, naplnených plánov a 
dobrých medziľudských vzťahov. Nech sa nám všetkým darí robiť z našej obce miesto, na ktoré môžeme byť hrdí.

S úctou Adriana Matúšeková

Narodili sa: 
Oľga Helga Babková, 
Aria Zliechovcová, 

Liana Lia Hőgerová, 
Oscar Heka, 

Timotej Maleta

Uzavreli manželstvo: 
Angelika Muchová 

a Igor Filo,

Milena Pintérová 
a Milan Kubašek, 

Martina Ivančíková 
a Vladimír Vince, 

Jarmila Valábiková 
a Miroslav Kuchar

Opustili nás: 
Janko Kolár, 

Eva Matlúchová, 
Alexander Hajnovič, 
Margita Školníková, 
Dušan Krempaský, 

Vladimír Smolinský, 
Július Šemrinec


